

海洋科学专业顺利召开 2020 年度学生座谈会

为加强师生沟通交流，及时了解学生学习动态，提高课堂教学质量，1月13日下午，海洋科学系分别在海科344室、海科304室召开了2019-2020学年春夏学期、2020-2021学年秋冬学期学生座谈会，各方向负责人、专业教师、32余名学生代表出席了会议。

座谈会上，学生代表从教师的教学内容、教学方法、授课方式、教学效果等方面对教师的教学水平及存在的不足表达了自己的看法。同时，对日常教学、实验课教学、相关教学资源的利用等方面遇到的困难及问题向与会教师作了虚心请教。专业教师与学生就学习方法与态度、教风、学风等进行了深入交流，对学生提出的问题作了耐心的解答。

专业负责人徐金钟指出，提高课堂教学质量是高等学校建设的永恒课题，教学是教与学的互动过程，交流座谈既是发现问题、解决问题的良好途径，也是促进教学相长的重要平台，要求相关负责同志认真梳理相关问题和建议，以学生为中心，尽快找到解决办法；他强调，学习是一件艰苦且需耐得住寂寞的事情，希望同学们要保持积极向上的学习态度，面对繁重的课业任务，一定要做好课前的预习以及课后的复习，养成良好的学习习惯。最后，勉励同学们要认真学习，为将来的考研、工作、人生发展做好积累。座谈会在热烈的气氛中圆满结束，本次座谈会对于提高教学质量，推进体育学院发展起到了积极的促进作用。



文/图：全波